

V Bratislave, dňa 12.08.2019

Vec: Vysvetlenie a zmena informácií uvedených vo Výzve na predloženie cenovej ponuky

Verejný obstarávateľ Štátny inštitút odborného vzdelávania, P.O. Box 63, Bellova 54/a, 837 63 Bratislava (ďalej len „Verejný obstarávateľ“) podľa zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov, v platnom znení (ďalej len „Zákon“) realizuje prieskum trhu pre výber poskytovateľa služieb uvedených v prílohe č. 1 Zákona postupom zadávania zákaziek s nízkymi hodnotami v zmysle § 117 Zákona na „*Organizačno-technické zabezpečenie konferencií, seminárov a veľtrhov*“ (ďalej len „Prieskum trhu“).

Spoločnosť Tatra Tender s.r.o., Krčméryho 16, 811 04 Bratislava realizuje pre Verejného obstarávateľa predmetný Prieskum trhu, a na základe poverenia vykonáva v mene Verejného obstarávateľa niektoré úkony spojené s jeho realizáciou.

Dňa 09.08.2019 nám bola jedným zo záujemcov doručená žiadosť o vysvetlenie informácií uvedených vo Výzve na predloženie cenovej ponuky. V mene Verejného obstarávateľa Vám týmto v časti I tohto dokumentu poskytujeme nižšie uvedené vysvetlenie. Zároveň Vám týmto ako záujemcovi, oznamujeme, že Verejný obstarávateľ vykonáva vo Výzve na predkladanie ponúk aj zmeny uvedené v časti II tohto dokumentu.

ČASŤ I - VYSVETLENIE INFORMÁCIÍ UVEDENÝCH VO VÝZVE

Otázka č. 1:

„2.1.8.9.1. moderátor by mal byť oboznámený s problematikou. - Ako si to verejný obstarávateľ predstavuje, keď z opisu verejnej súťaže nie je jasné o akú problematiku ide. TU by sme doporučovali aby verejný obstarávateľ navrhol, ak má s niekym konkrétne skúsenosti, osobu na moderátora“

Odpoveď na otázku č. 1:

Z opisu požiadaviek na predmet konferencie uvedených v bode 2.1 Prílohy č. 1 Opis predmetu zákazky je zrejmé, že konferencia je organizovaná pre národný projekt „Duálne vzdelávanie a zvýšenie atraktivity OVP“, t.j. problematikou sa myslí Systém duálneho vzdelávania. Účelom tejto požiadavky je, aby moderátor ovládal min. základnú terminológiu, princíp fungovania systému a jeho ciele a pod.. Všetky potrebné informácie sú verejne dostupné, napr. aj na webovej stránke <http://dualnysystem.sk/>.

Otázka č. 2:

„2.2.2. Miesto konania územie SR - Sú veľké cenové rozdiely medzi jednotlivými regiónmi a mestami Slovenska. bez bližšej špecializácie je veľmi ťažké až nemožné urobiť zodpovedajúcu kalkuláciu.“

Odpoveď na otázku č. 2:

Verejný obstarávateľ týmto upresňuje, že semináre sa budú konať v jednom z krajských miest. Verejný obstarávateľ zároveň upravuje príslušnú časť opisu tak, ako je uvedené v časti II tohto dokumentu.

Otázka č. 3:

„2.3.6.1.1. / 2.5.6.1.1. min. 4* hotel v centre Bratislavy - Ako je vymedzené centrum mesta? Len Staré mesto alebo aj iná mestská časť? Upozorňujeme, že s centrom sú problémy s parkovaním“

Odpoveď na otázku č. 3:

Verejný obstarávateľ myslí „centrom mesta“ Bratislava mestskú časť Bratislava – Staré mesto.

ČASŤ II – ZMENA INFORMÁCIÍ UVEDENÝCH VO VÝZVE

Zmena č. 1:

Pôvodné znenie bodu 2.2.6 Prílohy č. 1 Opis predmetu zákazky Výzvy na predloženie cenovej ponuky znie nasledovne:

„2.2.6 Minimálne požiadavky na zabezpečenie stravovacích služieb pre predpokladaný počet **220** osôb“

Po novom bod 2.2.6 Prílohy č. 1 Opis predmetu zákazky Výzvy na predloženie cenovej ponuky znie nasledovne:

„2.2.6 Minimálne požiadavky na zabezpečenie stravovacích služieb pre predpokladaný počet **60** osôb“

Zmena č. 2:

Pôvodné znenie bodu 2.2.2 Prílohy č. 1 Opis predmetu zákazky Výzvy na predloženie cenovej ponuky znie nasledovne:

„2.2.2 Miesto konania: **územie SR**, podľa určenia verejného obstarávateľa“

Po novom bod 2.2.2 Prílohy č. 1 Opis predmetu zákazky Výzvy na predloženie cenovej ponuky znie nasledovne:

„2.2.2 Miesto konania: **krajské mesto SR** podľa určenia verejného obstarávateľa“

Prosím, zoberte na vedomie príslušné vysvetlenie a zmeny..

S pozdravom,

Mgr. Lucia Štrbová
Tatra Tender s.r.o.